

REPONSES AUX DEMANDES DE CLARIFICATION

**Travaux de construction et d'aménagement des
Hôpitaux Généraux de Référence de Makota dans la province de la Lomami (lot 1) et
Kasansa /Lukalaba (lot2) dans la province du Kasai Oriental
en République Démocratique du Congo
REFERENCE DE PUBLICATION : EuropeAid /139359/IH/WKS/CD**

Question 01

Par la présente nous vous prions de bien vouloir nous transmettre les documents de conception du projet en concerne dans les formats informatiques adéquats (Word, Excel, Dwg, etc.)

Réponse 01

Vous trouverez sur le site <https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services> et <https://cofed.cd/> tant les documents de conception que tous les autres documents du dit appel d'offre dans le format d'usage

Question 02

Nous venons auprès de vous solliciter un éclaircissement sur le bordereau quantitatif du HGR Makota pour le poste 13.1.1 et 13.3.1.1 qui reprennent les indications de HGR Masuika et pourtant c'est le marché repris en marge.

Réponse 02

Comme repris en marge sur le devis estimatif et quantitatif des travaux de construction et d'aménagement de l'hôpital général de Makota, le poste 13.1.1 et 13.3.1.1 concernent bien le HGR de Makota.

Question 03

Nous venons auprès de vous solliciter une demande d'envoi des bordereaux quantitatifs pour HGR de Kasansa qui ne figure pas dans le dossier mis en ligne pour téléchargement et une bonne version de HGR Makota, car celle mis en ligne sur le version pdf parait presque illisible avant et après impression, vous trouverez ci-joint la version téléchargé de l'OF Makota.

Réponse 03

Vous trouverez sur le site <https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services> et <https://cofed.cd/> les documents du dit appel d'offre dans le format d'usage, toutefois pour vérifications supplémentaires, vous trouverez en annexe les bordereaux sollicités

Fait à Kinshasa, le 07 septembre 2018